

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Neubau PR und KK Sanitz PR/KK Sanitz Neu 2019
Vergabe: Sonnenschutzanlagen
Vergabe-Nr: 20A0041R

Inhaltsverzeichnis

[ID: 31319] [Änderungspaket 1](#)

[ID: 30654] [Pos. 2.50 Schaltaktor 16M230 SMI AP](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 31319] Änderungspaket 1«
Inhalt: »Im Änderungspaket 1 soll die LV Pos. 2.50. geändert worden sein.
Schaltaktor 16M230 SMI AP muss heißen Schaltaktor 6M230 AP.
Leider keine Änderung in der Datei zu finden.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Änderungspaket 1«
Inhalt: »Wie in der Änderungsdokumentation beschrieben wurden die Hinweise zur Pos. geändert.«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 30654] Pos. 2.50 Schaltaktor 16M230 SMI AP«
Inhalt: »Sehr geehrte Damen und Herren,
in Position 2.50 wird ein Schaltaktor für SMI -Antriebe gefordert. In der Rafftsorebeschreibung ist aber nur ein Standardantrieb beschrieben.
Wie soll hier verfahren werden.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 2.50 Schaltaktor 16M230 SMI AP«
Inhalt: »Siehe Änderungspaket 1 vom 11.03.2020.«